(RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

2 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© o N o o0~ WODN -
I UL L I UL U U UL U U I U §

10 Mogava BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

07.02.2012 3

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

NMNaHenb ynpaBneHus

4 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112

(RATUQNAL)

NMNaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.005 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa uHTepdgenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdgenca A1" 1
5 40.03.515 KabGenb gaHHbIx "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
9 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
12 16.01.910 Kpbilika nnaTbl ynpaBneHus ¢ yarioTHEHNEM 1
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHust BCTaBkM naHenu 1
07.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

6 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 2
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 4
3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 1
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 1
5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR 1
6 40.03.372 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR 1
7 10.00.507 "BMHT C nnocko-BbInykrnown ronoskon Torx T20 5/16™" 6
8 40.03.660 Koxyx BeHTMRSATOpA 1
9 40.03.428 BeHTunatop oxnaxageHus 1
10 40.03.257 KoHeepTep 230B AC 24B DC 1
16 42.00.160 lMnata ynpaBneHud 1
17 42.00.128 SD-kapTa namsitn 4.6 1
18 40.03.664 MoHTaxHOoe ocHoBaHue nnaThbl 1
19 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
20 10.00.243 [MpocTtaBo4vHas BTynka M4x8 1
21 1104.0121 CamosaxunmHas wecturpaHHas ravika M4 2
22 40.03.756 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns 1
23 40.03.533 ®dukcaTop nnaTtbl yAapaBneHus 4
24 40.03.996 Kabenb wuHbl nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
31 40.00.306 CanbHuk kabens 1
33 1105.0121 LecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHM4YeCKUM NOKPbITUEM 2
35 40.04.034 Ounnamuk K 64 WPT 1
36 8801.0136 Kabenb nutaHusg 5x4mm? 3m 1
A Arperat KoHTaKTopa 1
07.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

8 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.322 Contactor assembly 1
6 40.03.446 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.01.329 ABapuinHbIN TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 gnsa aBapunHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT paboyen kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
12 40.03.696 KonTtaktop 3RT1023-1AM70-0KR0-ZW97 1
13 40.02.599 BcnomoraTtenbHbin koHTakt RH1921-1DA11 1
17 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
19 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmartopa 1
20 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5 1
21 40.02.424 PUNbTP BMNEKTPOLLYMOB 1
23 1108.0800 KapkacHas ravika M8 1
24 10.00.464 LWan6a-rposep A20 1
25 4001.0224 MpegoxpaHuTens 6.35x32MMm 2
26 40.02.512 BcTaBkoagepxatesb 2MOnOCHbIN 1
29 10.00.365 BuWHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.952 Knemma cepas WKN 6/U 3
38 40.04.118 Knemma cuHns WKN10/U 1
39 40.03.728 Knemma 3asemnenns WKN 16SL/U 1
40 40.03.726 Knemma cepass WKN 16/U 1
07.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 1
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatyunka gudpdepeHumanbHOro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTtHeHne naTpybka 1
6 1104.0122 LWecTturpaHHas kombnHupoBaHHas ranka M4 3
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHumnansHoro gasneHuns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaxHoOCTW B cOope 1
9 22.00.915 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.960 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOSis BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
15 10.00.111 KabenbHbili 3a)KUM ANVUHHBLIN 2
07.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

NMaporeHepatop

12 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.941 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
14 44.01.333 TOH naporeHepaTtopa 1
15 44.01.337 TOH naporeHepaTopa 6e3 Tpybku 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3reKTpoda ypPOBHS
17 44.00.280 BOAbI 2
18 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTukom 10
19 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHepartopa 1
22 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronokon M6x10 2
23 1306.0222 LWanba A6,4x15x1,5 2
24 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
25 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6yptukom 2
26 44.01.221 CnuvBHOW LWINaHr naporeHepartopa 1
27 40.04.106 Tepmonapa naporeHeparopa *B5* 1
29 10.00.414 KabenbHbilh 3axBart, YepHbin, 120° 1
30 1104.0122 LLlecTurpaHHas komMbuHMpoBaHHas ranka M4 1
31 2112.1006 LLnaHr nogaun napa 50x7mm 1
32 2066.0504 XomyT 40-60MMm 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3NIEKTPOAA YPOBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoda ypOoBHSA BOAbI 1
36 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 4
37 44.01.407 OnekTpoa ypoBHA Bogbl 90mm 1
38 44.01.168 KpenexHbIn yronok naporeHepaTopa 1
39 44.01.181 KpenexHbIn yronok naporeHeparopa 1
43 2066.0518 XomyT 30MM 2
A 8354.1320 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
07.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA Hacoca

14

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WINaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
07.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

TOHbI paboyen Kamepbl

16 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.410 KoHTpdnarey TOHa 1
2 40.03.294 T3OH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 6
5 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 1
6 40.03.415 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas wanba @3 2
17 50.00.844 dopcyHKa yBrnaxHeHus 1
18 50.00.846 "CoeauHutenbHas ranka M12x13.2'N 1
07.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH11

12

(RATUQNAL)

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpuboBMAaHONM rofOBKOM M KBagpaTHON wwerikon 6x30 4
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 2
5 22.00.721 dnaHey canbHWKa Bana motopa 1
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHuKa 1
7 22.00.083 CanbHuK Bana motopa 1
8 20.01.755 M3onauusa ong MOHTaXXHOM MnacTuUHbLI MOTOpa 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOPA 1
11 10.00.565 BuHT ¢ wecturpanHon rornoskon M8x20 1
12 1308.0162 LWanba A8,4 1
13 10.00.111 KabenbHbI 3aKUM ANUHHBLIN 3
14 20.01.411 BTynka gns MOHTa)XHOW nriaHku MoTopa 4
07.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112

Pabouan kamepa

23

07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz

20



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH11

12

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsitopa BnaxHocTu 1
2 10.00.087 MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.03.531 OnekTponpoBodka BHYTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEHNs 1
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHNAMM 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
11 20.01.802 YnnoTHeHne aBepu 1
12 40.01.604 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas ravka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LWan6a megHasn 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBUHbI 1
17 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
20 40.04.096 Tepmonapa pabo4yen kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awmnTHaga nnactuHa TepMonapbl paboyer Kamepbl 1
22 10.01.076 HakuaHas rarka M5*A2 2
23 54.01.117 CnvBHas pelueTka 1
24 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTaTt paboyen kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 WecTturpaxHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.744 3aBuxputenb 1
07.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112

3aBuxpuTerb

Fﬂ a\v AR A% a\v A% AR a\v A% \! a\v AR \

\
RN
IRRRRE
NN
@ [] =] m

07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz

22



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
7 40.03.780 dukcaTop kKabenst TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka onsa TepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPEropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpurens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWan6a A4,3 *A4 1
07.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112
OBepb
? 25— 24
¥
21
24 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.152 PykosaTka osepu 1
2 24.00.176 [BepHoOn 3aMOK 1
6 24.00.504 Kpblwka 3amka 1
8 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
9 1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
11 24.00.223 HWKHUI KPOHLUTENH OBepwn 1
12 1006.1962 BuWHT ¢ notanHom ronoskon Torx M6x16 2
14 24.00.137 Ocb aBepu 1
15 10.00.099 BuHT c wecTturpaHHon ronosko M8x12 1
16 1308.0160 Lanba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb goBepHas 1
18 1008.0769 [ekopaTneHbIi BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxmHa cxaTus 1
21 24.00.141 KpoHLUTENH 3aLLenku aBepu 1
22 1006.0760 BUHT ¢ wecturpaHHon rosioBkon M6x16 2
24 24.00.142 Bawenka 1
25 1005.2000 CronopHbIn 3yb4yaTbivi BUHT M5x8 1
27 24.01.100 [MpyxuHHas ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.00.093 Osepb 1
07.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

OBepb

26 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.164 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocv aBepu 1
3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.00.502 dukcaTop MarHmiTa 1
5 24.01.188 BHyTpeHHsi1 TpyGKa CToka KoHAeHcaTa ABepu 1
6 24.01.800 Kannec6opHuk 1
9 24.00.171 CwvnukoHoBbIN Bydep 7MM 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3aknenoyHas ravka M5 2
07.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

BHewHun Kopnyc

28 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1104.0820 Ddukempytowas ravka 4,2mm 2
3 12.00.205 BepxHas yacTb noacTasku 4
4 12.01.133 HwxHa8 YyacTb noacTaBku 4
6 10.00.975 BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M10x35 4
7 12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal 4
8 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 1
9 1206.0120 LWanba-rpoeep A6,4 1
10 16.01.146 KpoHLWITENH JaTyMKa KOHTaKTa ABepu 1
12 10.01.214 CrtonopHbIv 3ybyatbivi BUHT M5x10 1
13 22.00.767 KpbiLlka BEHTUASALUOHHOIO OTBEPCTUA 1
14 16.01.965 MexaHn3m OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
18 40.00.335 [laTunk kOHTaKTa gBepu 1
A Exterior wkad 1
07.02.2012 29

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

BHewHun Kopnyc

30 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH11

12

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

W
EEUE S IE U RS G N R G G O O G U OGS | T S T G OO G T ' I G U G (o T (o SN o ]

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.152 BepxHsasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

5 16.00.127 lMpaBasi 6okoBas naHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.128 JleBasi bokoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHoW LecTurpaHHbIv BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

10 16.01.926 3agHsa naHenb

11 16.01.857 lMepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxkeHHas

15 16.01.488 HwxHaa nepeknagmHa

16 1004.2160 CamMoHapes3HOoM BUHT C LLECTUrpaHHoM rornoskon 4,2x16
17 1107.0100 KpenexHas wanba g4

18 50.00.751 [MnacTnKOBBLIM KOXYX ANS PYYHOro gyLla ¢ U30NSLUUOHHOW NEHTON
19 16.00.180 BepxHsasa nepeknaguHa

20 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

22 16.01.748 YNnoTHeHWe BEHTUNSALMOHHON TPpyBbl d=63mm

24 40.02.684 BosgyLwHbin punsTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdeiica

26 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

27 40.04.046 Kabenb nHrepdgenca USB 1.0 m

28 10.00.460 BuHT EJOT 3,5x14

29 50.00.286 XKenob ang koHaeHcaTa

30 50.00.303 BTynka xxenoba koHaeHcaTta

31 50.01.191 BogooTtBoaHas Tpyba ¢ BTynkon

32 50.00.296 dukcaTop xenoba onst cbopa KoHAeHcaTa

33 1107.0100 KpenexHas wanba g4

34 56.00.435 Pamka ansa swmka CareControl

07.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

Nopaya BoAbI

32 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.738 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.141 Pe3nHoBbIV coeanHUTENbHBIN NaTPybOoK BEHTUNSALMOHHON TPYObl 1
3 2066.0516 XomyTt 60-80MM 2
4 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtenst Boabl 1
5 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 1
6 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7Mm 2
8 50.00.313 T-o0OpasHbIv WTYyLEep Nogeoaa BOAb! 1
9 50.00.140 KaTywka gywa 1
10 50.01.213 CoeaunHntenbHas Tpybka 1
11 50.00.085 MpyxMHa WTyuepa coeguHeHns KaTyLLKN pyYHOro ayLia 1
12 50.00.130 PyuHown ayw 1
13 50.00.156 dukcaTop pyKOATKU - gyLla 1
14 10.01.004 BuHT ¢ nnockokoHu4eckon ronoskon MLF A2 M6x20 1
15 10.00.745 "anka HakmaHaa M6*A2 1
25 54.00.357 CnuBHOW LIapoBbIN KnanaH 1
27 10.00.449 BuHT ¢ nnocko-BbInykrion roriokon Torx M6x16 2
28 10.00.511 YNnoTHMTENbHOE KOMbLO WapoBoro knanaHa 46x3.5 1
29 10.00.512 YNNoTHUTENbHOE KOJSbLO LLIApOBOro KranaHa 26x3.5 1
30 54.01.148 Kpbliwka konmekTopa ¢ hopCyHKon 1 Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNNOTHEHME KPbILLKWX KONSeKkTopa 1
32 54.01.191 MopaoH 1
33 10.00.745 "anka HakmaHasa M6*A2 1
34 50.01.050 TpexBeHTUIMbHbLIA 3NEKTPOMarHUTHbIM KrnanaH 1
35 50.00.071 Pacnpegenutenb Bogbl rOPU30OHTasbHbIN 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm 1.15
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexms d10mm .65
41 50.01.523 [laTunk cuctembl AUArHOCTUKM YPOBHSA HaKMUMU 1
42 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .52
47 50.01.146 OLHOBEHTUMbHBIN 3MEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
48 50.00.070 PacnpegenuTtens Boabl FOPU3OHTanbHbIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .31
50 50.00.078 MpsaAmoToyHbIN knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHoM knanaH naporeHepartopa 1
52 1900.0202 dunbTp rpybon oumMcTkn BoAbI 2
55 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KomnbLo 8MMm 1
07.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

Cuctema Cleandet + Care

34 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH11

12

(RATUQNAL)

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.185 Hacoc UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
4 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro gaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.605 BcacbiBatowmin LunaHr 1
8 2066.0518 XomyT 30MMm 2
11 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 4
12 56.00.492 KoHTenHep ymcTawmx cpeacts, nnHua SCC 61-102 1
13 56.00.462 CoeguHntenbHasa MydTa KOHTENHepa 1 Hacoca Care 1
14 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
15 56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 1
16 56.00.534 LnaHr 1-nogaumn pacteopa Care 1
17 2066.0518 XomyT 30MM 1
18 40.02.965 lMpoBogka kabens, knanaH coneHomaga/CY-nasos 1
19 2067.0164 Tpy6ka Bbicokoro aasrenunss 10mMm gnvHa 650mMm 1
20 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 1
21 56.00.537 Tpyb6a gnsa Wnaur pacteopa Care 1
22 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
23 56.00.477 LLnaHr 2 nogaum pacteopa Care 1
24 10.00.605 XomyT 825.3 1
25 10.00.979 XomyT kabenst D=22 1
26 1005.2000 CTtonopHbIv 3yGuatbivi BUHT M5x8 1
29 56.00.488 JIoTOK KOHTENHepa YnCTAWMX CpeacTs 1
32 56.00.375 Kpblwka ans Hacoca 1
33 10.01.214 CronopHbIn 3yb4yatbin BUHT M5x10 2
35 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .86
07.02.2012 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

M

14
.

7

M SOy T 2

L/

7

e

R/

36 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112

(RATUQNAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.11.364 Cnevu. HaBecHas pama nesas Tun 101 1
2 60.11.365 Cneu. HaBecHasa pama npasas Tun 101 1
3 60.71.022 [Mo3numMoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
8 10.01.193 KomnnekT Hakneek nuHus 1
07.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.507 "BUHT € NNocko-BbINyKon ronoskon Torx T20 5/16™™" . ... ... ..t 7
50.00.846 "CoeaunHutenbHas ralka M1 12X 13,2 N ... e e e 17
40.03.322 Contactor @SSEmMbIY .. ... 9
22.00.730 Hand protection ... ... 23
42.00.128 SD-KaPTa MAMATU 4 [0 .o e e e e e e e 7
12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal ...... ... o 29
40.01.329 ABapuiiHbI TepmocTaT naporeHepatTopa 183°C . .. i 9
40.01.482 ABapuIiHbIN TepMOCTaT paboyden KaMepbl 365°C ... ... i 9, 21
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM ronoBKOM U KBAAPaTHOM WENKOn 6x30 ..............coooiiiiinn.... 19
40.03.428 BEHTUNATOP OXNMaKOEHMA ..ot e e et ettt et e et et e ettt e i aeaeenes 7
54.00.738 BEHTUNALIMOHHDBIN KOXKYX . .. s ittt e et e ettt e e e e e e et e e e e e e e e een 33
24.00.133 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPUL .. e ittt e e e et e et s e e e e ettt et e e et 25
16.02.152 BEPXHAS MAHEIID ..ttt e ettt i e 31
16.00.180 BepXHAA MEPEKIMAAMHA . .ottt et i it e ettt e e e 31
12.00.205 BEPXHSASA HACTb MOMACTABKM ...ttt et et e e et et e e e e e et e et e e ettt e et e anenens 29
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X T4 i e e 31
10.00.103 BUHT EJOT B.5X 10 oo i e e e e 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 .ttt ettt e i e ettt 35
10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-BbInyknomn ronoskor Torx T20 M4Ax12 ... 7
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbINYKMOM rofioBKOM TOrX M3X20 ... 9
10.00.449 BUWHT € NNOCKO-BbINYKNON rOSTIOBKON TOrX MBX16 ... ..o 33
10.01.004 BuWHT ¢ nnockokoHndeckon ronoBkon MLF A2 MEX20 ....... ... 33
1005.1966 BUHT ¢ notanHom ronoBKom Torx MS5X16 . ... .. oo e 27
1006.1962 BUWHT ¢ noTtanHom ronoBKOM TOrX MBXT6 ... e 25
10.00.109 BUMHT € wecTurpaHHom ronioBKOM M5X23 ... ... 17
1006.0762 BWHT ¢ wecTmurpaHHom ronnioBKOM MBXT10 . ... ... . 13
1006.0760 BUWHT C WwecTurpaHHom rofiloBKON MBXT6 ... .. ... e 25
10.00.099 BUMHT € wecTurpaHHom ronioBKOM M8BX12 ... ... 25
10.00.565 BUHT c wectnrpaHHom rofoBKOM MBX20 . ... ... oo 19
10.00.975 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MTOX35 ... ..o 29
22.00.850 BHewHumn natpybok gatynka anpdepeHUNanbHOMO OABAEHUS .. o.e e e e e eeeaannnn. 11
24.00.164 BHYTPEHHEE CTEKITO [ABEPM ..ottt ettt e ettt e e et e e et e e e een 27
38 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.01.188 BHYTpeHHsIs1 TpyOKa CTOKA KOHOEHCATA OBEPU ...ttt ettt e e et e e e e eaeeaaenns 27
50.01.191 BoOo0OTBOAHASA TPYOA C BTYITKOM .. vet ittt et e e et e e e e et e e e e e 31
40.02.684 BOBOYLLUHBIA O IBTD .ttt ettt ettt et e et et e e e e 31
56.00.605 BCaAChIBAIOLLIMM LLUTTAHT . .\ttt it ettt et ettt e e et et e e e et e et e e e et e et 35
40.02.599 BecnomoratenbHbin KOHTaKT RHT1921-1DATT L. e 9
87.01.005 BcTraBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHOW Haknagkon *RAT* ......................... 5
2920.1300 BCTaBKa 9MEKTPOLA YPOBHS BOLBI . . . .o v e it e e ettt e et e e e et e e e e e e e eeeees 13
40.02.512 BeTaBkooepKaTENMb 2MOSNMHOCHDBIM . .. e e s e et et e e e e et et et et e e e e e e e a e aaaeas 9
24.00.147 BTYIIKA BEPXHEM OCU ABEPU .. o oit e i et et e et e e et e e et e e et e e e 27
20.01.411 BTynka Ans MOHTaXHOWN MIAHKN MOTOPA - -« v ettt eeet et e e e e e e e e e e e eeeeaeenn 19
50.00.303 BTYNKa KENM0B@ KOHAEHCATA - o e et ettt et e e et e e e et et et et e e eeeeeeen e 31
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH NApPOrEHEPATOPA . ... vt et ete e eaee et e tee e eaeneennen 33
22.00.361 BbITSKKA 3ABUXPUTEIIS - on ettt ettt ettt e et e e e e e et e et et 23
10.00.745 Farka HAKNOHAA MO A ... i i e e e e e e 29, 33
3024.0201 ManoreHoBas namna padouden kaMmepbl 300°C .. ... . it 21
40.00.404 [[EHEPATOP MMIMYTTBCOB . . . o ee se ettt e et et et e et st et et ettt et et et et e et e e e e eeaenas 5
2118.1000 ["OPFIOBUHA COEOUHEHMS HACOCEA .. ..ttt it ettt e e e e e e e e et e et eees 15
8354.1320 "OprnoBUHA COEOUHEHNUS HACOCA B COOPE &\ vt ettt e e et e 13
3017.1011 Hatumk gaeneHns perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.335 F = Q7o = 1 = == o 29
50.01.523 [aTunk cucTembl OUArHOCTUKM YPOBHS HAKUIMM ...ttt e e e e e eeeee e eeeieeeianenens 33
24.00.176 LBEPHOM BaAMOK . ...ttt ettt ettt e e e e e e et e e e e 25
24.00.093 =TT o) 25
1008.0768 [ekopaTUBHBIN BUHT MBX 16 .. .. .o e e ettt eaaens 25
1008.0769 LekopaTuBHBIN BUHT MBX30 .. ... o e e ettt 25
40.04.034 OMHAMUK K B4 WP T e e e e e e 7
40.03.446 KryT KABEMS YMPABIIEHMST . . ettt ettt et e et e e e ettt e et e et e e et een 9
50.00.286 HKENOO ANMA KOHIAEBHCATA . . .o e e ettt et et e et e et e e e e e e e e e e e et e e e e 31
22.00.744 R 7= 1= D o) = 2 > 21
2120.1259 BarMYLIKA TOMM .o e e 15
16.01.926 B T2 Va1 1= I P= 1Y 1 S 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 Ad . e 23
07.02.2012 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . . ...t e ettt e e e e e e e e e e eeeeeeeenns 31
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 e 23
10.00.989 BAKINEMKA C BUHTOM ...ttt ettt ettt et e et et e e ettt e e e ettt et et et et e e e e eeaas 7
10.00.041 BaknenouHas ramka MS ... .. 27
24.00.142 BaALLLBITIKA .« .t ittt ettt e e e e e e e e 25
40.03.782 3alwmTHasa NnactTMHa TepMonapbl PABOUEN KAMEPDI .. ......oueuieieieeeaeieanananennn. 21
20.01.755 M3onsaumnsa ans MOHTaXKHON MAACTUHBI MOTOP@ . ..ttt ettt eie e it eie e aeaeeeaeanss 19
40.03.467 Kabenb "KOHTAKTOp - NraTa MHTepdenca Al . i 5
40.03.515 Kabenb gaHHbIx "nnaTta uHtepgenca Al -gucnnen TFT ... .. .o it 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIx "nnata nHtepdenca Al - MPOLECCOR" ... .vn it iei et 5
40.04.046 Kabenb nHTepdenca USB 1.0 M .. v i e e 31
8801.0136 Kabenb MUTAHNSA SXAMMZ SM ..ottt ettt e e e et e e et eaeas 7
40.03.996 Kabenb WuHbl nepefadm JaHHbIX 1. 15 M ... i i e 7
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATHHBIN .. ... e et e e et e et e e e et e e 11,19
10.00.414 KabenbHbilh 3aXBaT, YEPHbLIN, 120 .. ... .t e e et 13
24.01.800 16T Tt 0] o] 2 27
1108.0800 KapkacHas ramka M8 ... ... i i 9
50.00.140 3= Y T = T Y 1 1 - 33
22.00.725 KnanaH KOHTPOMS BAXKHOCTU B COOPE . it ittt ettt i ettt i i e e 11
40.03.728 Knemma 3asemnenna WKN 16SL/U . oo e 9
40.03.952 Knemma cepast WKIN B/U ... e e e 9
40.03.726 Knemma cepast WKN 16/U ... . e ettt 9
40.04.118 Knemma crHna WKINTO/U ..o e 9
40.03.660 (100012 = =T 1 T = i oo - P 7
10.01.193 KOMMIEKT HAKITEEK FIMHUIST ...ttt ettt ettt e e et e e e e e e e e et e et ae e 37
22.00.525 KomnnekT wnaHroB gatynka AnepeHLNanbHOrO SABMEHNST «.v e e e eneaannnn. 11
40.03.257 KoHBepTEP 230B AC 24B Dl ... i e e e e e 7
40.03.696 KonTaktop 3RT1023-1AM70-0KRO-ZWO7 ... e 9
56.00.492 KoHTterHep unctawmx cpeacts, MMHns SCC 61-102 ... i 35
40.03.410 KoHTPMaHE TOHA ... e 17
22.00.882 Kpenex AaTUMKa OABIIEHUS ... ....uit ittt e e e et ettt e e ettt e ieiaeaenss 1
44.00.232 Kpenex HaCOCa MaPOTEHEPATOPA ... vutn ettt et eat e e et e e e e e e e e e eaeaeneens 13
40 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.03.372 Kpenex pagmaTopa oxnaxgeHms pene SSR .. ... 7
40.03.404 KpenexxHast ornopa TPAHCHOPMATOPA . uvueeet et eten e et et et et e ettt eieaeaeaeananns 9
1107.0103 KpenexHas LLAMBA @3 .. ...ttt ittt ettt et 17
1107.0100 KPenexHasn LaMBa @4 . .. ...ttt ettt 31
44.01.168 KpenexXHbI YrONOK MAPOTEHEPATOPA .. .vue et et eteneteneeae et eee e et eaananeaenens 13
44.01.181 KpeneXXHbIN YrONOK MAPOTEHEPATOPEA .ttt v vt vt eteea et eteeaeee e eaeaee e eaeaneeaenanaenns 13
16.01.908 KpOMKa YNMOTHEHNSA BCTABKM MAHEIIM . ... o e i e e et e et e e e e e e e e e e e e e e 5
16.01.146 KPOHLUTENH JATUMKA KOHTAKTA ABEPM . .« i e et e e et et et e e e e e e e e e et e e e e eneneens 29
24.00.141 KPOHLUTENH BALLEITKN LBEPM . . o v o d e it v e et et ettt e e e e e e et et e e e e e et ieneens 25
22.00.828 KpbINbYATKA BEHTUIIATOPA .« .t vttt e et e et e et et et e e et e e e e e et e e e e e e aeneeeenns 19
16.00.329 KPbILLIKA USB-MHTEPMIEMCA -t e e e e et ettt e e et e e et e e et e e e eeeen e 31
22.00.767 KpbllKa BEHTUAALUMNOHHOTO OTBEPCTUS ... v et s et e e et ee e e e et ieieaenens 11, 29
56.00.375 T TN ez WUy = = Todo Lo N A Y 35
24.00.504 0T = T T= 1= 25
54.01.148 Kpbliika konnekropa ¢ OpPCyHKON U TepMmonapon B2 ... ... ..., 33
16.01.910 Kpbilka nAaTtbl YIPaBAEHNSA C YIIFTOTHEHUEM ... . e et e e e e aaeaeeaens 5
16.00.128 JIEBAS BOKOBAS MAHEIIB. v i e ettt et e e e e e et ettt et et et ean s 31
56.00.488 JIOTOK KOHTEMHEPA YMCTALLMX CPEACTB « cv c v et e e et e eee et e ee et e e e et e e aeaeaeaeaeenns 35
40.03.931 Manbin pagmatop oxnaxgeHus 2 pene SSR ... .. i e 7
16.01.965 MexaHN3M OTKPBITUS BCTABKM MAHETIM ...ttt ettt et et e e e e et e e e aeaeenes 29
40.03.664 MOHT@XHOE OCHOBAHME MIIATBI . . ottt etette ettt ettt e e et et e e et e e e e e e a e aeaens 7
40.03.378 o o] o3 =TT o 7 T3 =t o] o= R 19
10.01.076 HaknaHas ramka MO A ... e e 17, 21
56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 ... ... 35
56.00.185 HacoC UP B0 . ..o 35
44.00.207 HaCOC MAPOrEHEPATOPA . ..ottt ettt ettt e et e e e e e 13
24.00.223 HVDKHUIN KPOHLUTEMH OBEPM . oo vttt et et ittt et e et e e e et e et et et e e e et aeaenens 25
16.01.488 HIDKHAS MEPEKIMAOMHA . . .ottt ittt it it ettt e ettt e e e ettt eiaaens 31
12.01.133 HVKHSAS YaCTb MOACTABKM . .. .vt ettt ettt et e et et e et e e e e e e et e et et et e ieanes 29
50.01.146 OLHOBEHTUMbHBIN 3NEKTPOMATHUTHBIN KMAMAH ..ot ete e et et e e e e e e e iaeaeenns 33
24.00.137 L@ Tot 0 1= T o 25
24.00.048 OCb OBEPHAS ...ttt ittt et e et e e e e 25
07.02.2012 41

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.098 OTpaxaTrenb BHYTPEHHENO OCBELLEHMST .. ...ttt et e e e e e e e e e e e eeeeeeneenns 21
44.00.941 [MaporeHepaTop C TEMMOMBOMALMEM . ..ottt et et e et et e et e e e et e eeeaeaeaeaenes 13
16.01.857 =T 0T a 2T = T E= T T 1o 31
4005.0101 [MNacTUKOBAA 3aCTEKKA 145 MM ...t e e 15
50.00.751 [MNacTMKOBbIN KOXYX AS151 PYYHOro Aylla € U3ONALMOHHON NIEHTOM ...vvvvvveeeieeeaenns. 31
42.00.112 [TnaTa ANCINE A TR T e e e e e e e e e e i 5
42.00.081 Mnata MHTEPMEMCA A ..ot e e e e e e e e et 5
42.00.160 TR = = Y 0 F= 1= [T T P 7
54.01.191 10 27T 33
60.71.022 [Mo3anymoHupyLLaasa NNAHKA TEPMOKEPHA ... ..ttt e et et et e e e et e e eens 37
16.00.127 [MpaBas BOKOBAA MAHEIID ...t it ettt e e e e e e e e e et et e e e e e e eeeeeeens 31
4001.0224 MpenoXpaHNTENb 6.35X32MM ... ...t et et e e et 9
22.00.722 [TPMEMHAS CTOMKA CASBHUIKA . . o v vttt e et e e ettt te e et e e e e e e e e e e et e et e e eens 19
10.00.087 [TPMKUMHASA NMNAHKS JATUMKE ...ttt e et e e e et e e et e eens 21
40.02.965 MpoBoaka kabens, knanaH coneHoMAa/CH-Nas0oS ... .u.iiiiiii i, 35
10.00.243 MpocTaBoYHAsA BTYNKA MAX8 o e 7
2001.0109 T2 F= B0 = < 25
50.00.085 Mpy>XMHa WTyLepa COEANHEHNS KATYLLUKM PYMHOTO AYLUA . ..uveieee i e e eaieianenennnsn 33
24.01.100 MMPY>KUHHAS CKOBA OBEPHOTO BAMKA .t it e teee e e et e et ae e et ae e et ae e eeaeeeeeaaneens 25
50.00.078 MpamoTouHbin knanaH DWI1G/DNT2 . .. 33
56.00.435 Pamka ang awmka CareControl ... ... e 31
50.00.071 Pacnpegenurtenb BOAbI TOPUBOHTANBHBIN .. ...ttt et ettt ie e ea e eeeenn, 33
50.00.070 Pacnpegenurtenb BOAbI TOPUBOHTANBHBIN .. ...ttt e e et e et 33
54.01.141 Pe3nHoBbIN coegUHUTENBHbIN NaTPyOOK BEHTUNSLMOHHON TPYObI .....oevveeeeinn.... 33
24.00.152 Y0 T2 = =TT o 25
16.02.062 PYKOATKE OUCKA HABOPA . ... oet ittt ettt e ettt 5
50.00.130 Py HO M Y oo e e 33
22.00.083 CanbHUK BAMA MOTOP@ .« .ttt it et et etete et et et et e e e e ettt e e et e eenenen, 19
40.00.306 (072 T 31 17 e= (7= = 7
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... . 7
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ranka M4 ... .. 21
1003.2265 CaMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rofIOBKOM 4,2X16 ... ... .. i 31
42 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1004.2160 CamoHapes3HOW BUHT C LUECTUIPAHHOM FONOBKON 4,2X16 . ... ..o 31
10.00.992 CaMoHapes3HOM LWEeCTUTPaHHbIN BUHT B4,2X32 ... . e 31
2110.1008 CUNMKOHOBASA TPYOKA BTOXZ2MM ...ttt ettt ettt 15
24.00.171 CUMUKOHOBBIN BYMIEP 7MM ..ottt ettt et ettt e e et e e et iae s 27
54.01.117 (O3 71T E= o I o TCT 1Y 1T 21
54.00.357 CIIMBHOM LUAPOBBIN KIMAMAH ... ettt et e e de et et et et e e e e et et et e e e eaanas 33
22.00.960 CnunBHOM LWINAHT KranaHa KOHTPOJIA BIAAKHOCTU . ... v ettt eee e eeeeeeeieeeeieieeaeeeeenns 11
44.01.221 CIIMBHOWM LUN@HT MAPOTEHEPATOPA . .« cv e v st e e vat e e et et ettt e et e e e e et e e e e e e enanns 13
56.00.462 CoeanHntenbHasa MydTa KOHTENHEPa M HACOCA Care .........covvviiii i iiii s, 35
50.01.213 COoBOMHNTENBHAA TPYOKA ... i .ttt ettt ettt e ettt ettt ieeens 33
2062.0331 CoeanHUTENbHbIN WNaHr BbICOKOro AaBneHnUsa GS 10 ... ..o 15
60.11.364 Cneu. HaBecHasi pama neBasa Trn 101 .. ... i i e 37
60.11.365 Cneu. HaBecHas pama npaBasd T 101 . ... . e 37
50.00.086 CTonopHad nraHKa pacnpefenUTEIIS BOOBI .. .......ee e ee e ia e eaaiaaenns 33
1005.2000 CTomopHbIN 3yBUaTBI BUHT MSX8 . ... e 25, 35
10.01.214 CronopHbIn 3y64aTbIv BUHT MSXT0 ... e 29, 35
50.00.313 T-00pasHbIV LUTYLIEP NMOOBOLA BOLBI . .. v v sttt e et et et e e et e ettt e e eeanns 33
40.01.589 B = 2= o7 T 1 =Y 1 1Y o= T 1= 1 - 7
40.01.604 L= 117 1] (= o) 21
40.04.106 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo* .. ... .. .. 13
40.04.096 Tepmonapa pabdouen KaMepbl B1 ... ... 21
40.00.290 Tepmonapa pPerynaTopPa BMAMKHOCTM ... uuen ettt et e et et e e eee e aee e eenaeeaenanns 21
40.03.348 TPAHCAIOPMATOP T ettt et e et e e 9
50.01.050 TpexBeHTUNbHbIA ANEKTPOMATHUTHBINA KIMAMAH ...ttt tee e et eteteeeieaeaaeenennns 33
22.00.915 TPYD@ BOBAYXOBOOA . e ev vttt e te e ettt e ettt e ettt e e e e e e 11
56.00.537 Tpy6a ang LUnaHr pactBoPa Care ...........oouiieiitiii e eaeaeen 35
2067.0050 TpyOka BbICOKOro AaBNeHUsI dTOMIM ... ... e ieeeas 33,35
2067.0164 Tpy0ka Bbicokoro gasneHms @10Mm gnmHa 650MM ... 35
22.00.491 TPYOKA OJTS TEPMOKEPHA . ettt et te et et e ettt e ettt e e et e e e e e ne e aenanns 23
40.03.294 TOH o e 17
44.01.333 TOH NMAPOTEHEPATOPA . ..ottt ittt e ettt et ettt et e e et et ettt 13
44.01.337 TOH naporeHepaTopa 663 TPYOKM ... ..iin ittt aeeaans 13
07.02.2012 43

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E11SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
16.01.748 YNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPYObl d=63mMm ... .. ... ... 31
20.01.802 1[0 1 T T TS0 =TT o 21
54.01.168 YNAOTHEHNE KPBILLKN KOJITEKTOPA & e ev et etetetee et et et et et et et et e et i e e e aaeanananas 33
22.00.881 YNAOTHEHME MATPYOKA ..ottt ittt ettt ettt ettt et e et e e et e eeeeenns 11
40.03.415 YNNOTHEHNE TOHA .o e 17
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM ANEKTPOAA YPOBHS . ...vvvrvenenennnnenns. 13
2022.0101 BB/?I'?'IIZ)ITHVITeﬂbHoe KOJTBLIO MM ..ttt ittt e e e e et et et et e 33
22.00.837 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO KNnanaHa KOHTPOMS BA@KHOCTM .. ..vu e e eeeeeeieaeanananananns 11
10.00.512 YNMIOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KNanaHa 26x3.5 ... ..o 33
10.00.511 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46X3.5 . ... 33
24.00.146 Do =TT ] =T 1R = = o o S 1= =T o 27
40.00.091 YCcTaHOBOYHAsA pamMKa CO CTEKITOM M YIMOTHEHUSIMU .. .vuveeeeene e vt eeaeeeeaennns 21
12.00.319 YCTAHOBOUHBIN KOPOD . .ttt ettt et et v e et e e e e e e e e e et e e eeeenns 35
2760.1370 DurkcaTop BO3AYLUHON MEPETOPOMKM . e ettt a e et eetete et et e e et e e e eeenenens 23
50.00.296 DdurkcaTop Kenoba Anst COOPA KOHOEHCATA .. .. .vueee et et et e et et eanennn, 31
40.03.780 PUKCATOP KABENA TEPMOKEPHE ©. it e et et et et e e et e d e e et et e e e et e e eeen e 23
24.00.502 O 1T or= o) o TN 1= 1 1 i = 27
40.03.756 DUKCATOP MNATBI YIIPABIAEHUIS .. . e\ttt eie et et e et e e e e e et e e et e e e e e eae e eens 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHMIST « . . vt e et it ettt et e e et e e e e et e e et e e et e e e e 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOSTKM LYLL .. oottt e et ettt et ettt e et et e e et e e e e e e e e e eenas 33
1104.0820 DUKCHMPYIOLLAA TAMKA 4,2MM .ottt et et e e et e e e e et a e 29, 31
1900.0202 DUNBTP TPYOOM OUUCTKM BOLBI .« et ettt et ettt e ettt e e e et e e e e e e e e e eaeeneenas 33
40.02.424 DUMBTP BMEKTPOLUYMOB . ettt et ettt ettt ettt ettt e et e e et e e e e e 9
22.00.721 DnaHeL, CanbHMKA BaNaA MOTOP@ ... vuuenentatee et etetetatane e aeae et aeaeeenanananenens 19
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS . ..ottt ettt et et et e e e et e et et e e et e e eeen e 17
2066.0516 XOMYT B0-80MM ... et e e e e e 33
2066.0530 XOMYT BTG, et e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7MM .t 33
2066.0521 KOMYT 27MM ottt ettt et e e e e e ettt e et e e e e 35
2066.0518 KOMYT BOMM ittt ittt et e e e e e e e e e e 13, 35
2066.0519 KOMYT 35, BMM .ttt ettt et et e e et e e et e e e e 13
44 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . ..ottt e e et e e e e 13
10.00.873 XOMYT CLIC d=18. 5mMImM e e e 35
10.00.983 XOMYT CLIC d=28mMm o e e e e e 35
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMImM . 35
2066.0527 XOMYT BT MM ettt e e e e 11,15
10.00.605 XOMYT @25, 3 ettt et e e e e e e 35
2066.0526 XOMYT BABIMM ..ot e e et e e et 13
10.00.979 XOMYT KaBEIMA Dm 22 Lot e e it e e e et e et e e 35
1308.0162 LUAMBA AB, 4 ...t e e e e 19
1308.0160 LamBa AB,4 ... 25
10.00.744 LamBa Ad,3 A . e e e e 23
1306.0222 LamBa AB,4XTEX T, & e e 13
1315.0104 Lanb6a MegHaa 16X20X 1,5 ...t 21
1204.0120 LIaMBa-TPOBEP Ad,3 . ...ttt i e e 7
1206.0120 LHaMBa-TPOBEP A, ...ttt et e e e 29
10.00.464 LUAABA-TPOBEP A20 . . . ...ttt et e e e et e et e e e 9
3014.0302 LWecturpaHHasa raika M10 ana aBapUnHOTO TEPMOCTATA ... v vvven e eeeeae e eeaenanaeaenns 9
3014.0327 WecTturpanHas ramka M10XT,0 . ... i e e 9, 21
10.01.065 WecTturpaHHas ramka M5 ... .. . i 9,19
1105.0121 WecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHNYECKUM NMOKPBITUEM ... ..vuve et et e i eieiaaenenns 7
10.00.709 LecTturpaHHas ramka MB COYPTUKOM . ......onininei e e e ieeeieaean 13,19
10.00.612 LWecTturpaHHas ramka M16, MIOCKAS . ......viiii it i ettt ieaaens 21
1104.0122 LWecTturpaHHasa koMOmnHMpoBaHHas ramka M4 ... ... ... .. 11,13
56.00.534 LUnaHr 1 nofgaum PacTBOPA Care . ....u.ui ittt ettt 35
56.00.477 LUnaHr 2 nogaum pactBOPA Care .......ouii ittt e e e 35
56.00.166 LLnaHr BBICOKOTO AABIEHUST OUMCTKM .. v ettt ettt et et et et et e et et e e e e e e eeaes 35
2112.1006 LLnaHr NOAaUM NAPa SOXTMM . ...ttt ettt e ettt e ettt 13
40.01.317 OKpaH gaTymka TeMNEPAaTYPbl CEPALEBUHDBI . .. ...ttt ettt e e et e teae et aeaeaenens 21
44.01.407 OnekTpoa YPOBHS BOABI Q0MIM ...ttt ettt e e e et 13
40.03.531 ONeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHEINO OCBELLEHMST ...\ttt et e e e e eee e e e aeaeneenans 21
07.02.2012 45

3NAC400 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21147 Version 1
Front Page No.

Typ / Type SCC WE 101E

Schaltplan 76-00441 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00722 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. E11SH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 1:28 PM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9

» K1:1/2.00

» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
e
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, + ' Option '
B : i Sicotronic system !
‘ ‘ ) X0:PE '
‘ | (] XO:N 1
‘ NN | s .
\ MlA M1-F1 I ‘ ] X0:3 Heizungsanforderung [ | g
| 2 ! | PEN |1 I 0
M1-F2 T J ] X.0; Ny
‘ oA :{717: _ : [ ,,,,J.
i 100,00 ' = '
- . 2. .
| [ W32 [ TN ™
| O A : '
L1 L‘J L X20:1 Nulleiter J
| %| ¥ X20:2 Eingang Sicotronic ]
3 1 x20:3 Gerat EIN [} “ '
‘ L2 | X20:4 Heizungsanforderung 1 ' '
I ' "
Z1 ohne Option '
} e Al A2 :B:‘i]ck:;‘-t) :” Lot
I
% N 1 wio option ‘Lt J}ifﬁi‘:
s1 § Link2-4
- — e Al PR S
X7.2 x21 X19 X75 X18
T1T T T T - 11" """"77 BEED. E hrtairfrrati VT[T T Ty T T T T T T T T T [ty Sty N
| ¥y R 2y e &t s dr b s P S P Y A P T %
. [ Lt [ P AL T S ) . ____ P _ [EL S S [ [ _ [ IR [ Lt
x| ol |2l
o= EJ[ Z. X z o) T o) I o. T o) o) > z o. [O) o) T o. I o.
W31 o ) o m = m = o = m ) o ) o o) ) < o B3 o
} XS1 W30
P Y o iy o Xyt oxy2 | o Joxya | Jxet oo qxwl o Xv4 ] el xwe -
| ot WA A 2] 101 R 2| o k2 w1l w2 k1 ks 'Y R Y X 2!
1 lsls ‘ N, b [ S 1 LEF-—-—-_-7 1 LE-—--_-3 -1 \ﬁ,,,\ﬁ,,ﬁ,A 1 J- - _F-! LE-—-—-_-7J -1 [ g [P | g
Ky o © — e e e e---- C1
N/C;\Z\AXB ‘ 4 ) Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 Y3 M12 Y4 M4
‘ F3 1 Option pot.-free contact  §
‘ 7@ . . At A1 A1 M At
| d » o (= v (M)
9 . . q A2 A2 A2 A2
‘ N/O 2~
F4 1 ] ] G1 _
| 76 [N ,‘. =
| 2 f X0hPE 41 2 7 N M6
| & ! Y = S o B I e
| Fpp g —— ] XM51 B 1 2: e
| (I -
\ w17
- Ny
} Flesn WK K1:13/3.00 Mo WE/”
—1 > : .
| K1 _la1 N/O
\
| F2 B3A - )
I — » K1:A2/3.00
= 1-—2 .00
EREEE a—s 00
O A 1 g Py 5-—6 .00
! L1 L%L3Ni> E:XO 13-~ 14.03
WOL"”’ T - .03
\
Erstellt von
SCHD
76-00441 MODUL 1 SCC WE 101E Created by
Datum
H 05.10.2011
Leistung/Power Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1
Page




o

1.08/K1:1 BK A2 R .
1.08/K1:3 s 8 8 -+ s I 00 & &
1.08/K15 _y VT Foroe e oot e
X24}A4 A\s A\z A\1 A\s A\7 A\s Asi
L [N P PR S —— S SN | S
Z. [=] Q. s Z. (=] Q. >
) 74 o) = o 74 (o) [4)
S 8
V1 & B & £ V2 & 2 & o
O XVA O XV2
X003 AlB1T (W4 W3 W2 W1 A1B1 ¥4 F3 F2 F
B. B+ A- A+ B- B+ A- A+
B2 A2 B2 A2
© (L2 on @ @ (L 2 @
X X (0] Q.
[3) [ O o]
S & 8 S & 8 S & 8
r Tt 1 1! | |
R1 R2 | R4 |
‘ 2 4 6 2 4 6 ‘ ‘ 1 5 9 3 7 11 ‘
[Thermoelement Dampfgenerator/jf/% ‘ ‘ g % ‘
3 5 T B 5 2 6 M0 z 8 |12
Thermocouple steam generator ‘ ‘
9KW/(3x3kW) 9kW(3x3kW) ‘ 18KW/(6x3KW) ‘
L D1/D2 D1/D2 L HL1/HL2
P —— — _
Erstellt von
SCHD
76-00441 MODUL 2 SCC WE 101E Created by
Datum
H H 05.10.2011
Heizung/Heating Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 2
Page




0 | 1 | 2 | 3 | | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
P1 S2 M7
{\ P s ] ] ]
IN_Signal GND —;F N Y|§/:| 812? @ S3 H1 T2
xerl || ‘ : \ ! & L™
i 1 2 B3,
1 W11
s a5 g S IEERE T
A2 [ el s \;L””””””\ it - [ Bl E el i r- 11" "|---== r= 1" 1---r - 1----- - - A1
| ! | | 1 ! | : | | | | | : | :
A R R SO AR K ST L 5 A5 SO S AT GO SR AL B S A
A2-F3 X1 X12 X11 X25 X15 x27 X13 X8
B 7 " " LRI "N "\ .
] Option Thermoelement Sousvide |
xal S Xl e X X ] L . ) I ' Option Thermocouple Sousvide  § X i
YYP PRI E I SER Y PR SHC VOr PR ?6 Y e TR PRNERAE Ve aasass
[ O A R [ IR [N . ' ' | __ [ELEL S Y S ‘ L s e S B L ' ‘ L s bt el i e B | A A O B R Y
EEE 58 F B =l 338 ¥ u o8 & & 8 ¢ 1 gws !
\ Vo ol dhahall !
| ) | b - = -
| R =
‘ 1 ‘ ><2,1; 7 6! 5! 4! 3!2 1: ]
\ N I e IR )
in ! ] ! ]
' '
+ + + . K/ .
— — — — = ] |
LAV SV
RV N VN S AV AV A s
B1 B2 B4 B5 B3 ' B7 , S6
leccccccccccaaa- '
1.06/K1:13 5 BN |
1.06 / K1:A2 _ BU
Erstellt von SCHD
76-00441 MODUL 3 SCC WE 101E Created by
Sensoren/Sensors et 0o-10.20
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB Modul 1
-A2 42.00.160 CPU SCC WE CPU SCC WE Modul 1
-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT Modul 1
-A2-F3 3019.0312 Sicherung A2 - 8AT Fuse A2 - 8AT Modul 3
-B1 40.04.096 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.148 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.01.604 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.106 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kahllifter DC converter cooling fan Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.696 Hauptschitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor Modul 1
-M12 56.00.451 Pumpe Pflegemittel Care pump Modul 1
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.03.428 Kahllufter Cooling fan Modul 1
-M6 56.00.185 Cleanlet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE Modul 1
-M7 54.00.357 Kugelhahn Ablauf Drain valve Modul 3
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 101E Dokument-Nr. 78-00722
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 2




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-R1 44.01.333 Dampfheizkérper Heating element steam Modul 2
-R2 44.01.337 Dampfheizkorper Heating element steam Modul 2
-R4 40.03.294 HeiBluftheizkorper Heating element hot air Modul 2
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch Modul 1
-S11 50.01.523 CDS-Sensor CDS-sensor Modul 3
-S2 44.01.407 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.335 Tarkontaktschalter Door contact switch Modul 3
-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.04.034 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais Modul 2
-WO0 8801.0136 Anschlusskabel Cable: power supply Modul 1
-W11 40.03.531 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W17 40.03.446 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-W30 40.02.965 Kabel: Adapterkabel Pumpe Pflegemittel 61-102 Cable: adapter care pump 61-102 Modul 1
-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch Modul 1
-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Fillen / SCC WE Y3: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: Modul 1
Beschwadung / Y4: Pflegemittel moistening / Y4: care
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 101E Dokument-Nr. 78-00722
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 2 von 2






